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1. t30IM 2385k o-23 322 g2 A27?

O SYAMEARZEE -2HS AAE2 S0 AL HHOE AYAA Y-2HS 85t
= S ZZAHAo|Ct
O stLto| HHo{of| osi o] 7Ho| E52 AU-23E £+ UCL

® HA(Bus)

@ A2 (Channel)

® 2E%(Spooling)

@ DMA (Direct Memory Access)

dE A3 -

(2) A2 : IoPEte =2|H YSHS ISt ol T2A|M(CPU)E Zetrt. UEH HHOE A
g & UACH HA ARBHS 7R2IC. of2] JHe b

QE AHF .

(1) HA : ARE AA—ES FE5h= IS MO0 F4 (TR, HIOJE (FYE), Ho(YLH)E
UEsh= Ol A8El= 52| L0ICh CPU LR HA, AA- HA, ASH HA SO0| ZATICE
(3) AE™ : CPUSt YS! FA|(Z2EH)Q| £k ZI0|E =0/7| lo E27[A4Z2[(HDD or SSD)
o URE M2 ArESIC.

(4) DMA : CHEHC| HIO|HE O|SAIZ W &2HAQI 7|2, 7|A&x|et Y= 2E 7to| H|o|H
HES Bl SIEQI0Q DMA HO{Z7|7F 2[5k, SYAE|ER|= HUSHA| & St= YEH
2| 7|Holct. CPURRE HAO| ALES S{7HEO0LOF SiCk 1719 255 YUEHE + UL

™N

2. DZ8AZt HO[20|M 217t 100,000201A1 3,000,000 At0|Ql nZHE0| SFS QLW O
2 HASIA (E7))Qt Z#2 SQLES AM5IUCL Q1 O 8oz g2 A2?
(&70)
UPDATE 1ZHA| =t
(@) 85 = Rz
WHERE 21 ( © ) 100000 AND 3000000
Q@ ©
® SET IN
@) SET BETWEEN
® VALUES IN
@ VALUES BETWEEN
HE A3 :

(2)

SET : UPDATE 20| AM2=ICt. UPDATE H|O|Z_0|& SET &4 0|81 = 1,
2, ... [WHERE z24];

BETWEEN : UPDATE SET WHERE BETWEEN ¥Eiz ARZEL} O|E =0, 217t 100,000
OlA 3,000,000 AtO|QI DS 25 [ ARSSICY.

QF A=A :

(M, 3), 4)

I

yolz2 = 2



IN : UPDATE SET WHERE IN (SELECT) H¥EHZ ArEEZICt OIE =0, 124 HO|SOA ZHAS}
nZHo| NZHOIOICIE ZM & 0|F 0|8 W ARESICE

VALUES : INSERT =20 AF2ZICt INSERT INTO H|O|2_O0|E[(HH_2IAE)] VALUES (&4t
2|AE);

3. HIEHZ &[0 thist 4oz FA| 2 A27?
@ 3{E(Hub)= Of2] CHe| ©HEr A7} StLte| 2
A &z[0|Ct.

@ 2|ulE{(Repeater)= &2 A& (Physical Layer)0ilM S&5tH X
SE dA/ojct.

® H2|A|(Bridge)= HIO|E{ 23 A& (Data Link Layer)OlA =2t 5lH Z2 MAC ZREE
(Protocol) & AMESh= 272 S84 AOIE AHZAS= &4 ¥2|0|Ct.

@ Zo|ES|0|(Gateway)= HIEZ AZ(Network Layer)dlM &2 5t S HE D2EES
A8z E2IE 270 o|¢e| HIEYIE dAsi== &4 FX|0|Ct.

HE A2 :

(4) AIO|EZO] : OSI 7 Layer & A3S0M SA5HH, SUSIA| %42 HE Z2EZS MES= &
2|l 274 o|¢e| HEQIE HZASNELCH.

QEH T :

(1) 38 : 245 ZEE 0|&83t= L2 ARX|O|Ct. O] §E= I{ZIE WOH OHE BE ZESE
HIREIAEIS 511, AQA FE= SHSE ZEGHE MACO| Q= ZE)Z HLUHCE

(2) 2loE @ 1A4IE ZEE 0|83h= L1 &

(3) BE[A| : 2/ EEE 0|83tz L2 ARIZ[0|Ct

Tip!

A4S HEE 0|83l= L4 AfA|olz Fot E47|, Wi S0| U1, 7AHS HEHE 0|85t= L7

A2{2|0= {E2A01E AL|Z[, IDS, IPS, DPI S0| ULt

2| SUT(LAN)O| HEE + UARSE Rt
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(@) (Bt RARE ZHE oiZsh| 2l €AS2 2Rt 4 24 REER 71 AHYS
HAE YISl HAHCE Helsh £2 AR AZEQ0 JHHM E243 MABME &

2 t.
® CiAfel Tje
@ 27AE HolN
® AZEQO HE HHZI
@ ATEQ0 TENA BH
JE A= -
(1) CIARQl oHE : o2 7FA| ZA|0f| CHet &A| ARHIE A5 Mz H|XEH ZAIE siZsH| flst
HASS EF5H, 4 2H RAE=R 71 Aefet dAE ek mfEez HESt AS ool
AZEQ0 A0 CHSt A|A0|Lt L5HR7F ZA RYEE A AAHSE0 US F Ol SUS &
A S0l tisiMe 1 siZ 2ol st R|A0|Lt L5127t T HElZ S5 LEtshE AO|C.
QH A3 :
(2) AR HoM : AFHA o0j= O|8At Ol ZAHE EXU SHE Zot7| 2lo] 2Qst



0|4 SHS Qlofst, AZEQYN JHEH 2Dj= AEAIRt JHEAL ZHo| Eoleh JHE HelolA
A2H-0] AIS3HoF 5h= 7ISS 2lnIgHct.

(3) 2ZEL JHE HEF7I(SDLC) : A= THAOA |[AEs HAO O|27|7kA] LojLts &
o| ¥S LIEHHLY.

(4) AZEQ0] Z2MA RH : AZEQNE US7| ¢ el 2 golet T
A= stevtl SHE £ Zake B0 et AZ0] 81'4 Zt TAVE CHE YWHE(Z2AAS 1
A ZQl 0| oA Ste7to SHE ELHe2E &¥0| 7tsoitt tHEAQ REZE X4,
LY, Z2EE0IE, S8, oAt SO0| EAHTILt.

5. Z¥E(Coupling)= BE 7H2| 43 E d= E= ZE 29| At AAE 2ojsict. of{o|
LIEH ZE=E ofct Y=O0M Zot 3= =02 SHIEA Lget A27

1. W& ZE&=(Content Coupling)
L. Ao &&= (Control Coupling)
c. A2  Zg=(Data Coupling)

2. 3£ Z&&(Common Coupling)
Oc-L -2 -7
@c-=2-71 - L
@2 -L-cCc -1
@2 -c-"71-1L
dE A3 -

(M
A2 2k REE0| O7iH+E Soff HIO|ET FIUI0ZM MZE ZHdS 2|AStSk= 2A0|2
E% ?_|-9| %E.Iki EZI‘%H:l-

Aol Ak @ Ao E2H(flag)E OH/HHSZE ABSIY 7Hdot= HAZM SESH= 2E0| SE&
= B8 i #RE & €1 =2|4 2

35 2Lk BE50|
RE ZE0| e FYE W=Ct

HE ZYE : 2 20 AEHO|AE AESIA| Qa1 A1H Lt ZUCt 5t 422 HAEAM C 2o
9| goto 2 Ol2 & &+ UCh

Tip! : O[20ll= At22t A0 ALO|0f] AR

24 |

=
AME ZHET : £ DE AOOIN RS DS 0 WO GlOED FIWS 4+ 9N AHTHY
WO gl HOEIR HHE FILOIF St ZLOICL I8 S, HASL HHE 22 BlOE

= HA
&, C Aoje] LZA|(struct) & & £ UCH

6. BRE Y=o oet & A %2 AS (B7D0IM 2F 1E W27

(&7])

7. & " (Heap Sort) L12|Z0| AlZt B == O(n?)O|Ct

L. 0/1 HH'Z(0/1 Knapsack) ZAI0l CHsto CHFA|ZH(Polynomial time) LHO| 3HZ 7+sSt
LI2|Z0| FHLU=[AULCE

c. BE NP(Non-deterministic Polynomial time) 2Xl= ZRE{E 0|8510] CISHA|ZH0| 3l




@ _l’ I_’ E
HdE A3
(4)

g d

24
=
L. HiE EAE o 6l7F ZkAln Tt HiE BHE

24 A As BAL| 2[S47t0] HoiA U, LA
7tz|eE BAH7E = AEE Hido] @2 W, 7tx|e 0| zch7t HEE AS 12 WHE =
ZHO|CE O] HigZA= &S 24 + Uz dR(FA7I 258 £ U= 4 S 28 = ¢
= 420 342 A9 FA= 0 ol Hlt 7hs) & 7HAE ks + U=, S 24 = Us
Aol HiLEHE 287Hs HiEEA| (Fractional Knapsack Problem), 22 ZZ £ Q= 429
HiZHE 0-1 BiE-EA(0-1 Knapsack Problem)2t £ECt 0| EAl= 24 £ QU= 4R0l=
Jejc| gnelEes Chyt AlZHomst ZAIE AlMshs Mol Z2l= AlZE m(n)o| A2 27| ne|

CHHA gt(nk, kE A0l ME dgh) BCE 34 2 )0, 22 =
(Dynamic Programming)S22 QJAl Cteh AIZEHCHY Azt & + §S)0l 2 & ULk 7|A,
CHeh AlZio|2t LMo = WHEHA| AMEAL CHR7| 412 RS 20l

. P EHE 23 2HE 30N A Edle AS 20F 32 oot o 2Y
M, crekA(Polynomial) AlZh O|LHOl 2 EA2] S YES2t N
N2|F0| ESAtCtH, O 2= P ZA0 sHEEM. NP 2xls 28 2HE 30M Aoz AL

A+ Us AS 20t 32 UYCRE Yo + UM Y=is| ToHH, o 2 2HQ
[H, 3
|7

Ho
>
N
4N
2
o]

N

1 2AHel o] YESEt= Ae YSst= TIETL SIEE AMESHM 1

Aol =0l Y= YESZh= AS R4l AlZH OfLfjof Etelst 2 NP 2|

Ct. NPOll= NP-hard?t NP-completeZt ZaSICE. NP-har: +E HE ol
H
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(@]
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0|22 Creh AlZHLAO|

LHO| SHEE +~ Sl= 2AIE LIEfHCL
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=

~ e
Ho
=
mn
10

Z0| 7HsotCt. NP-complete= NP-hardO|Z|2 Ct&t
0IE &0{, Travelling Salesman Problem &
off ZAH Z2|ES ARBSICE

Tip! :

J2io] ¥A2|E, SAAEY, 2A YU2S2 20 2AHE s
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=
—
—
o
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7. JAVA DEIo| A3 Zutz 22 #e?

class Test {
public static void main(String[] args) {
int a = 101;
System.out.printin((a))2) <( 3);

}
@0
@ 200




® 404
@ 600
ERER
2)

(a))2) (3

S5t Zo|ct, 12|1 1202 0|S5HH FO{Z £:0| x25

 QERO

— 11—

Z 2H|E 0|35k, CHA| fIZ02 3H|IE 0|S5HH 2= {IZC2 1H|E O]
ot BAtE JHAB2 H2 ALSHA| S0t

& 2000| =t
8. &= HrAlof LSt HFC=z F2 AS (BI7)UM BF 1B A27?
(&)
1. 7| &S BHA(Symmetric Key Cryptosystem)2 ¢S3t 7|2 5531 7|7t SYSIC.
L. 37| &= wA(Public Key Cryptosystem)2 ARBA 7t J7f5HH Zt2[sHof & 7[9|
7t 3715104 7| Hefo| BieJt =Lt
C. 07| &5 WA 37| LS YA |5t AE5 £t HH2C)
2. 37| U5 AR SHARE LA M2 HE2 F|E ARSI S4S FsiT
@ 7, L
@ 1, c
® L, C
@ L, =
dE A3 -
(2)
T, O7] s HAR ASS 7|9 555 7|7t SYUSHL, 37| s YWAZ AS5Et F(2F B35
7|7t Ct2Ct.
C. 7| s A2 ot A|Lto] Gl7| W20l 3717 Y= WA HISHH sst K27t W2
Ct.
QHE A3 :
(1), 3), 4
L. SiE HE2 7| &S HA0f Cist AHOICL J7H7| ¢& WAz 2a|sior & 7|o 7t &
7ISIA[TE 7| tHete| BIETF =X|= Q4Ct.
2. g dE2 7| 43 2Alof Cfst 4O, 07| &S HAR SLRRet WAAZ M2 o
£ 7|1E M85 S4IE ™St
9. 8P4 EH|O|E0| RES0| of2liet 0| HAE0| US mf, (NULL, ‘UF3l, ‘ME') KFES Hst
02 sict o A4t CHSE [Zut] et [A]Ce2 2 A27 (Th, S H|O|Z2| 7|2 7= sHo|
ct.)
ER TE ==
1 A4 3] 371
2 oHF R
3 AL A
[Z2}] (2]



® @ HYIs - 2EY AR B
@  4YEd - 2 2y ot

® Y= - WAl 27y ot
@  4YEd - Az R ot

R ER

50| 245t Eot. S50| ZdstA =[H CIo[EH|0|=AQ] o|0|7t EASHA| S4=C.
R A3 :

(3) 7HH F2d LfIEh @ 7IZ7[0l= NULLS €2 + QUth 2, NULLS & = 2 ALo[of

(1) 22N AU OHF : M 22N A2 DAY NAZS WIFA opeCt

(2) B 224t : OfF & £Z0| Tdo|Mo| MY 4 YA EE B Tdo| M CE
olMe] EBE Zho| BT NS WS FHIICL HY A Holls YR okt
(4) B2 P4 ot : ATlE HRT 4 Y US K 4 o FHOICL NULLS 7K 4 9
et #z5tA k2 32 KA 45 Sk i 2Aol Hols e ehect

10. 10%1% -2.755 oot Z0| IEEE 754 E0| ME 32H|E YT BEEAH(Single
Precision Floating Point) B3 BfAl0| 2} 22142 BI|HS 1f 2 A7

25 A5 i
(F2: IH|E, x[¢5: QH|E, 7h5: 23°|E)
@® 1000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 1011
@ 1000 0000 1011 0000 0000 0000 0000 0000
® 1010 0000 0110 0000 0000 0000 0000 0000
@ 1100 0000 0011 0000 0000 0000 0000 0000
g A3 -
(4)
-2.75¢0) = —1.011X21(2)
25 1
A+ 1+ 01111111 = 10000000 (HIO|HAZ 1278 AME)
7t4= 1 01100000000000000000000 (M 2122 Stet 10|22 M=)

11. @Ol S0 80z g2 A27?

F7|A9&z1e E2|A A7|9] SHAE SHZESH| fet 7'Mz F7|AHAR|Q| A0 42Hel0] ==
10| Hze[o| FAE x| Aol UHM XS = UATE F=

@ Bl|R|AE{ (Register)

@ ¥4 o22|(Static Memory)

® 7t MI=22](Virtual Memory)

@ EYAl HIZ2Z|(Flash Memory)

dE A= -

(3) 7t MR @ ARBARL =2|H FAE F2|Ao= FE[5I0] ABARY
st Z2H A0 FAE AYSHM HIZEE AgH ¢lo] A8Y £ UEE = AOICL =27
SA0| ZASHA| pfebz, ot M=Ea| A7t ot LRI MAHsH: Al 7HSSIC.
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R H3A :

(1) HIA[AE] : CPU LHROIM F2, H|OH, FHAHE AHYdts 140 Al AZZ2|0|C

(2) ¥4 Hiz2| @ HE MY AT o H22|E 0|2 EYsks WS Qlo[stch 0|2t itz 9f
02 34 HZe|(ZEE 4YY I Hste HZ2eE &9)7 U

(4) EciAl H=2| : EEPROM(Y7|Z A2= CHA| ALE)Ql oF SROIA|2F EEPROMItE CHEA
=5 TRIZ HI0|HE Y™ttt §7[et A7| SA0| ARZ:2 HO[0{A RAMzt ROM2| FZH4Ql
SIZ[0|Ct. NAND2t NOR E2{AI7t UM +FO0| AH[etECt.

12. C T2O3o| Asi ZIt2 RS 77
#include {stdio.h)
int main( ) {
int i, sum=0;
for(i=1; i{=10; i+=2) {
if(i%2 && i%3) continue;
sum += i;
}
printf(“%d¥n”, sum); return 0;

}
® 6

@ 12

® 25

@ 55

JE A3 :

(2)

for(i=1; i(=10; i+=2) // F0{Z 20l Qs 1, 3, 5, 7, 90| CHoHA{TF m2{StCt.

if(i%2 && i%3) continue; // 2 &2 39Z LH:0| HOR|R| §QMH(1, 5, 7) Off 232 A
H5tR| %1 for Q2 O|S3ICY.

sum += i; // 2 B2 392 LH:0| "OjRlE= 3, 92 OSitoh. I3 2= Zat= 127 Eoh

SENAS E7 ZM0] 0 424 T
2 HtEHol Jjue S8 He NS SHE B
® ORI e e
@ 72H N wue
® A TN we
@ BEHE Tl e weE
ek 33
(1) ORI : HBHOI ZRNAS HEFHA HS U2 27|12 vr2sin] BIHOR AF BAISICL
XPOHZ 2A Hrt= AATCE, 2ol Jfol 22y Hrs Jfolel Mw 87l Z1S
SE FY), ATYE0Y AN 27, JI5 B4 HLCLs Ot 23 YEo| = Jpre AA)o]

ULt



QE A3

(2) 24 : Z2|2t d=(divide and conquer) 2| HESICE 73 A= OIE SH CHO{7t
UL

(3) AAAIEF : HAAYF EM(as), Ty, &5) 2o 7[deitt, {43 A=z oI SH C++,
JavaZt QUCt.

(4) BEHE 7|4t : I"°I AARIOILL ATZEQIOE 45t HEHEE RESHA S| MER
S8 ZRIME tes ATEQOf 7H“E%'?=1%0|Eh 79SS ATHL, ARBAL Q1F, AAR,
120 § degHe=E 0IEL kst AEHAES Ao 159 HAMHE 88 ZE2IHMS Y
St= ZEHE 7|8 TS ALSSiCt

14. & LHT(Boolean Algebra)0i| CHSH Z|ASt2 2R ¥ A2?
M A(A+B) =

@ A+A'B = A+B

® AN+B) =

@ AB+AB’+A’B = A

HE A3 :

(4) AB+AB'+A'B = A(B+B")+A'B = A1+A'B = A+A'B = (A+A') (A+B) = 1(A+B) = A+B (A2
= Ha A48)

QE AH3F :

(1) A(A+B) = AA+AB = A+AB = A(1+B)= A1 = A

(2) A+A'B = (A+A')(A+B)= 1(A+B) = A+B (M22H] H2l A8)
(3) A(A'+B) = AA'+tAB = 0+AB = AB

15. Bi¥ (Array) 2t HZE|AE (Linked List)0i| CHSH MHOZ 22| 9F2 7127
O HEZ|AEE= H{Eo| H|SIH 5|A¥BS HHSH=O| HI§ Z.OIEr
@ HZE|AE0 HISHH HIE2 AAE A9 =
@ HZZ|AEO0 H|5to] HE2 A9 2|0
@ n el A}AE #2[g m
HE A3 :
(1) HIES| 42 s|AHH (AT 021 0| CHCHQl WH)S HIAHE mf JH|7F LASHR|TH HHE
J\E'— I_I-H|7|. HE (o)
QL Y3 :
2|0 MUY F HHES 2ASS O0|S3lof 5t7| W20 H|Z0| L-ASHT].

o]

¢ = =
HAS 7|Etoz 5b7| WEO(AL]) Yolel 2zl U= HAE HIE I BEH0|

27| HYSHE =R, HEE|AEE H[ASE HEZ22Z
Z0| Asliof 57| WE0f HiR2| AHEEO| & ALt

=
T
o Mo
re
Jb
2
ko
o
O }u
St
on
|:0
rulru I->

ofiE 249 ﬂ7l9-f Chte 249 9|
16. Z2H|A P1, P2, P3, P4Z MYUMZ(First In First Out) AR AZZYS 433
HA3EAZez 2 A27 (H, SHAIZ Z2NA ZHAZIRE 227t S2E T7HRQ] Al
g waich)
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—

ma



ZEAs =Nz A AR

P1 0 9
P2 2 2
P3 3 3
P4 4 9

@® 3

@ 4

®5

@ 6

A A=

(3)

FO0Z 2702 ZIE HJEE 12| Ch33t 2.

Pl P2 P3 P4

0o 2 4 7 16
7t ZRAAQ SY AIZS AN T2 2T,
Pl=2-0=2
P2=4-2=2
P3=7-3=4
P4 =16 - 4 = 12

HASEAIZH2 CHE3at 2Lt
HASEIA|Zt = (P1+P2+P3+P4) / 4 = 5

8 17. TCP/IP Z2EZ0| i3t dHo=Z 82 727
@ TCP= H|YZY Z2EF IS ALBSICE

@ TCPE= YERA A& (Network Layer)0f| &3HC},

@ IP= 22 HAE 20| S MAHLES Q6= 7|52 A5}

ZA 2ES X250 T0| SHA| S 4 U=

=3
k=1
=

0

@ Ip= ZF Tj2l9| Stk

HE A= :

(4) IP= A HIAR] S0l 1702 THZIE FAR[0]| HESHC

QH A3 :

(1) TCP= HZ&Y Z2EE WAIZ ALESICH

(2) TCP= & AZ(Transport Layer)ol &8t}

(3) IP= &Z HEEH m2lo| ISt AHHMEE QA= 7|52 MSSHA Y=Lt (H[HUZEY, H[AZ|

)

= 18. L3l dHSH= 802 71E &2 427

o2 2HEZLE (Frank Rosenblatt)7} 1Ot o2 QolmAlATl & Elgjyo| 7|Hi0| El= &7
2|=o|c}.

@ 2 A= (Quick Sort)

@ M2|FA (MapReduce)



® MM EZ(Perceptron)
@ C|A|E =X (Digital Forensics)

A A3 -

(3) MHPEE : QziAUS| ot FREAM, 195740 IFE 5 HFA(Cornell Aeronautical
Lab)o| =3 2HE2IE (Frank Rosenblatt)0 2fsi IQtE|UCE O|A2 7t ZHSH YEfO| I
EZQE (Feedforward) HIEHI(MAEF7) 2 & =+ ULk HYEERO| S26k= YA2 L3t
2L} ZF LEO| 712t YHRE S5t A BF At 0| ol Qe BEHElEH, 1 2ol
UAZ(HE 0)EHCH IH 0| Mz ZAugoz 1§ Il 7EO0| 2MSE[R| ¢YoH
ZNUCE -18 SHOIGEHY 28z ZYS +¥). oS DMEE2 XOR AMO| E7Hs5HA|
o CHE HPEZEOo 2= XOR ¢4t0| 7HsSICt

QF A3

(1) W2 438 : F2d=7Hez YES Fdsit

(2) H2|FA @ HIHOIEE HM2|5t7| 2t AZEQ0| =T 0|Ct. M|RAE O|85tH AEE
ot OB 24AHE Mol CPULL HIZZ| AHS 0|83 &1 HEH 2AE —’.‘— AL

(4) CIA™ =HY : HAA SHE S A7 HESH7| 26 CIoIHE =3, 24, B1ME
25k YEo| S TSICL AO|H i 34, AO|H Hz|A| H2|AHS0| ’T’:.*-.‘-*rEL O|H[&, IT 7]

o
H=
ZBHA, ofE2(AH o[, HR2| SOl Chdet M SHE H7|A =HM, A|

z 5
B M 23 Y ZAO| BYHO 2471 ElT ULk

19. A HOlE{H|o|Ae] F(View)ofl CHEE HHo=2 FA| 2 A27?
= HIOE2| =2|3 =2d=s 2Y 2= ASE & Utk
£ Soll HIOIEQ] MZE A= EHots lﬂgja* = ULk

Io
= 02| ALEAMS| dolet S8OILt 278 AEE + NEOW E|I0IE1 J"-FEIE THeSHA| Strt.

=
® &
@ "
@ FOll oiet HLto| AHefo| QoM BEX S&
@ W ol
d A3 -

(3) Fol tieh HU/+Y/AHH B2

HPEM 2382 Jo oot A/+d/AH 04”8 x1|6+1+9
9| 7|=2718 Fdsts £90| ZE[0f

QL A3

(1) 7= 22AY HOIES 7|9ez TS0 =& HO|S=A HI0E2| =24 SEdE ¢

H o

Moz 7|2 EolE2
=k oIE =9, 7|2 HolZ
!

A BH 335 A QICt

A
(2) AofA HSE RE SSHMT HO|E{0| MIot=F Y 40| 7SSHE2 H|o[Ee] Hot &
Al0f| ==0| Zct.

(4) o ALEAL| Holgt S8OILt 270 siEsks R MISSHH 7| W20 HIojE 2§ T
=5t = ULk F, ASE Fet 20| e CHE L8O oAM= HEs 227t 8iCh

= 20. CH30IIM H¥st= L0E|F 44 7|8ez 71y ¢e2 A2?

&5t Sh= 2Ael A5 (Optimal Solution)7t B2 ZFAIES| AHEE FH=0 US &4
2, 0|2 0|8510] 2H|o| 2|MsHE Fat= 7|Ho|C}.

® &4 A= (Dynamic Programming)

@ B8 22| (Greedy Algorithm)



® M# Z2324YU(Recursive Programming)
@ ZAF 22|Z (Approximation Algorithm)
dE A3 -

(1) =4 A= @ ez 02 EHE =7| fB6HM, 2HE o2 Ho| stel =4

=
(subproblem)Z L0 £ L3, AAS ZEstH 2SAQ SAH0| =Est= AO[Ck 2 59| =A
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o TS AMS 5|, 1 HZUS 0] F 2
SZT 4+ Uk O2IS WHOR S AL AN I4E BY 4 ULk S5 0] WS G 2
Aol 471 JBg4HOR S8 0 RE3ICL OIF SO, AT Z2 24 22 Y HF 2

SOl 85It (ZMHE Fetth=s Aol ZQUE)
QE A :
(2) 84 Z12F : 2HHE ot Hol AEEl= ZARY YHOZ, 6= E% & SlU4HE Z
golloF & mioftt O =2t 2|Mo|2tn ARl RS MEe) Li7te Y42z ZIdste 2SHQ
SiEll =Eett =2t0itt ote MEi2 O =20 tioll AF9HezEs A0, 1 HESS AL
TSN 2SH(MFA)Q siES USAUCD ohM, JA0| 2Ho|2k=s HJ2 QIth (RIAHHKWE =
SR Qt=Liet= 20| ZEQIE)
(3) A Z=IHY - ALS o M 27| AE AERsk=s YHS K6HH, 0| 2220
&%t MFH == (Recursive call)2| HE|Z FHO| MRE_ oI ARZIOILE % SOIA 22| HEY
£ ME83sts 32L& Ut
(4) At €a2|E @ o EI’HEP =Aol ot ool ZAtaE ot= €1e|ES 2fofett). of &
2lE2 7t 2Hstels HE A = YR, HuA WE AIZHf Aol 7
e ZARHE AL 4 ULk ZAF E1E|F2 NP-2 2AS A 2E2 #HE 2Hst
4 o

= =
S0l glE =AH0 choll F2 ABEL. (FAHNE 7 = 0 ZABIE ettt Aol ZIE



